



# 这世界需要你

山东工商学院政法学院 苏梅

你和我一样，是大千世界中的一粒微尘，过着平凡的生活，体验着世间的悲欢离合，正是无数个这样的你我构成了色彩斑斓的世界，这世界需要你，需要你的点缀与描绘。

这世界需要你，需要你不屈的脊梁。鸦片战争的一声炮响，惊醒了无数个你，一心肝胆、一腔热血地为民族独立探索，为解救处于水深火热中的百姓奋斗。你无数个日夜的冥思苦想汇集成了《海国图志》，你扬长避短

通古博今谱写改革思想。无数个不一样的你却拥有相同的梦想，哪怕会受伤，哪怕有风浪，也会全力以赴追求风雨之后的迷人芬芳。

这世界需要你，需要你坚贞不逾的毅力。“九一八”的悲伤世人难忘，列强铁蹄的践踏使你变得坚强。南昌起义你打响了武装反抗国民党反动派的第一枪，秋收起义你把红旗插到了井冈山上。你坚信星星之火可以燎原，你以顽强的毅力完成了二万五千里长征。你不屈的毅力震惊了世界，你寻求与他人的

合作，因为你明白双赢的智慧，你用你独特的长远目光成就了你的辉煌，你凭借聪明才智、宽厚仁慈屹立于世界的东方。

这世界需要你，需要你的探索与指引。每一个决策的出现让世人不再彷徨，显示了你的英明，每一次规划的实现沧桑了你的容颜，见证了你的付出，每一天的欣欣向荣都与你的指引相连共命运。黑色血液的涌动、蘑菇云的腾飞，让世界对你刮目相看；神州系列飞船的升空，让你跻身于世界强国之列。每一次科技的飞

跃都让你尽显荣耀、心绪徜徉，当每一次国歌奏响，你的力量随歌声飘向了远方，飘入了世界的每一个角落。这个世界需要你，需要你的爱心与援助。每一次灾难的降临，都需要爱心的付出。地震、泥石流、洪水、干旱的不幸萦绕在每个人的心头，但悲伤过后我们还要前行，伸出你的手共同为明天的美好奋斗。每一次悲伤的流露，都需要心的颤抖，大悲之后的奋起是你飞翔的动力，心与心的交流传递着无声的大爱。你的每一次思想的遨游、行为的转变，都为世界添上了浓重的一笔。

这世界需要你，即使你是一个平凡的人，也会为这五彩的世界增添文墨，即使你未实现自己的梦想，你奋斗的过程也为世界增加了厚重感。你是一片绿叶，衬托了世界这朵红花，让它更加娇艳；你是一朵白云，点缀了世界的天空，让它更加蔚蓝；你是一条溪流，汇入了世界的大海，让它更富活力，奔腾不息。这世界需要你，只有每个人都勇于担当，世界才能绽放更加绚丽的光芒。

# 这世界需要你

鲁东大学文学院2010级07班 张驰

大海之所以深邃浩瀚，不仅在于它能够汇聚江河溪流，更在于它欣然接受来自每一滴雨水的洗礼；森林之所以葱郁幽深，不仅在于它拥有苍翠挺拔的巨树，更在于每株植物足下沉默丰饶的土地；天空之所以清澈博远，不仅在于疾行掠过的雄鹰大雁，更在于宁静的云不知疲倦地飘来飘去。

于芸芸众生之中，每一个事物都不是孤立的存在，人当然也不例外。有的人卓越伟大，家喻户晓；有的人一生平凡，默默无闻。不论是伟大抑或平凡，都可以谱写出一篇精彩的人生华章。没错，正如大海需要江河和雨滴，世界需要伟大或平凡的你。

鲁迅，这世界需要你。在时局动荡、革命与战争交错的年代，你毅然选择弃医从文，执笔批判现实社会的黑暗，用激昂犀利的笔调鞭挞国民愚昧腐朽的灵魂。《朝花夕拾》，你把那种朴素真诚的关系视作人与人之间最美好的关系怀念。

着，描写着；《故事新编》，你有机地贯通古今、颠覆传统，翻新的神话暗涌血与泪，独特的才华饱含诗与情。最值得一提的是，你笔下丰满的人物阿Q，已成为世界文学史中一个充满生命力的不朽典型。阿Q如同中华民族身上一块醒目的胎记，时刻警醒国人既不能盲目自大，又不能过分自卑；时刻告诫我们既要活得铁骨铮铮，又要活出真实洒脱，敢于同命运抗争。鲁迅，倘若世界没有你，无数国人的思想仍将麻木不堪，中华民族复兴之路必然更加艰难。因此，这世界需要你，需要你挺身而出救亡图存，需要你挥斥方遒传播思想。

木秀于林，人秀于群，伟大的人自然会彰显出不凡的魅力；坚守岗位，书写人生，平凡的人更能够体现出独特的价值。

黄志全，这世界需要你。大连市双层巴士司机黄志全，在行车中心心脏病突然发作。在生命的最后一分钟，你强忍剧痛，做了三件

平凡的小事：把巴士缓缓地靠向路边，拼尽全力拉下了手动刹车闸；把气控车门打开，让乘客依次安全地下了车；将发动机熄灭了，确保巴士和乘客的安全。做完这三件事，你才趴在方向盘上停止了呼吸。据同事评价，你平日里为人和善、工作勤恳，虽鲜有惊天动地的壮举，但助人为乐的好事却难以计数。没错，这世界不仅需要鲁迅先生那样的伟人，更需要无数同你一样默默奉献、尽职尽责的平凡之人。

这世界需要坚韧不拔的你，如一块经历过水击浪打的磐石，浑然天成志高远；这世界需要宁静淡泊的你，如一枝寒风中的梅花，只留清气满乾坤。这世界需要你，因为你的与众不同，因为你的不可或缺。所以，不管是伟大中不失平凡，还是平凡中尽显伟大，创造独特的价值，实现人生的精彩。这世界，需要你；这世界，不能没有你！

# 这个世界需要你

莱山区实验小学五年级一班 齐鲁晚报小记者 宋秋雨

我们的世界十分美好，却少不了一些人的默默付出，我们的世界需要他们。

不论是烈日炎炎还是严寒酷暑，大街上总少不了些人那疲惫的身影，他们就是清洁工。尽管在一些人眼里，这是一份低等的工作，尽管遭受了许多白眼、嘲讽，但他们始终默默无闻的工作。繁华的大街上，公园的小路和草地上、社区的绿化带边，处处都有他们忙碌的身影。哪里有他们的身影，哪里就是干净的。城市的美容师，这个世界需要你！

四季轮回，那些英勇的民警，却依然坚守在自己的岗位上。他们为人民排忧解难，是人民的好朋友。在四季里，什么都有可能改变，唯有他们对工作的热情与信心永恒不变。人民的安全卫士，这世界需要你！

老师，一个多么亲切的字眼啊！是他们教会我们知识和做人的道理，为国家培育出了许多人才。如果学生是小苗，那么老师就是培育小苗的园丁。人类灵魂的工程师，这个世界需要你！

是谁把奄奄一息的病人，从生死的边缘拉回来？他们就是医生和护士。替人们摆脱病魔的纠缠，把人们从死神的手里抢救过来，一个又一个的奇迹，就是他们创造出来的。救死扶伤的白衣天使，这个世界需要你！

正因为有了他们的付出，我们的世界才会变得更加美好和灿烂，这个世界需要他们。

# 这个世界需要你

养正小学三年级二班 齐鲁晚报小记者 张雅涵

妈妈，这个世界需要你，是你给了我生命，又把我养大，让我成长成栋梁，顶天立地，你还用自己辛勤的汗水，为你的学生们的健康成长加力。

爸爸，这个世界需要你，你可能是世界上最忙碌的爸爸了，虽然我不能天天见到你，但是无论何时我们打电话都能打得通，这里面就有你的功劳。

皮皮，这个世界需要你，你是这世上最聪明、最能干的猫，你在奶奶家每天爬树上房，你甚至能抓到老

鼠、麻雀，用不了多久你是不是就能抓到兔子了？

小红小白，这个世界需要你，你们用自己的美丽装点世界，还用不屈的生命让我知道小鲤鱼是不吃肉的。

阿姨家的小妹妹，这个世界需要你，虽然你是小宝宝，站不稳走不好，也不太会说话，但是你纯真可爱，我喜欢你的拥抱。

亲爱的同学们，这个世界需要

你，无论你是聪明的、平凡的，这个世界都需要你。

涵涵(我自己)，这个世界需要你，请你准备好，人生不会一帆风顺，总要经历酸甜苦辣，风吹雨打，你一定要坚强，总有一天光明会来到。

世界需要你，为未来打造奇迹！

一年一度的高考总算落下帷幕，曾经经历过高考的人们，总也难以忘却昔日的情怀。今年的作文题目《这世界需要你》，令很多人跃跃欲试，不禁想提笔挥就一篇佳作，本报也收到了不少读者的来稿，在此选登几篇以飨读者。

编者按

# 这个世界需要你

南山路小学五年级三班 齐鲁晚报小记者 张晋瑜

夺取智慧的钥匙，打开心灵的大门。走出生活的阴影，放飞自己的梦想！这个世界需要你！

翻开历史浩瀚的千年画卷，仰望五湖四海的英雄豪杰。古时候，范仲淹、李时珍、华佗，哪一个不是经历了风霜和雨雪，才创造出举世闻名、世人瞩目的成就与辉煌。再看今朝，牛顿、伽利略、居里夫人，这些伟大的科学家们，更是为了科学事业的发展而献出了自己美丽的青春和宝贵的生命。

也许长大了你会成为一个科学家、一个画家、一个诗人，你也有可能只是一个普普通通的人，虽然你只是这个世界里的一片绿叶、一滴清水，但是你是这个世界里的一份子，它需要你，需要你去为它增光添彩！

在这个世界上，有太多的人

生活在生死边缘上；有太多的人还在贫穷这个词中备受煎熬；有太多的人还在饱受着各种痛苦的折磨。同情和爱，是支撑起这个世界的精神桥梁。“人人只要献出一点爱，世界就会变成美好的人间。”这一句话已经成了一句格言，在生活中广为流传。其实每一个人的心里都有一份温情、一份依靠、一份相互的依赖，哪怕仅仅只是一个微笑、一句问候，都会让他们的人生，增添一个亮点。

渺小的我们在这大千世界中又算得了什么呢？与其默默地等待着别人的帮助，倒不如勇敢地用自己的双手去创造一片属于自己的新天地。让我们用微笑支撑起整个人生，用双手创造出新的世界！让我们的世界更加灿烂光明，让我们把自己描绘成最亮丽的色彩，共同铸就这个和谐美好的世界！这个世界，需要你。

“星星在等待你，月亮在陪伴你，太阳每天迎接你，这个世界需要你……”